Datenschutzinformation

der Thüringer Netkom für das Gewinnspiel "Köstritzer Spiegelzelt-Mai 2024" nach Art. 13, 14 DSGVO

Wer ist für die Verarbeitung Ihrer Daten im Zusammenhang mit dem Gewinnspiel "Köstritzer Spiegelzelt Mai2024" verantwortlich?

Der für die Erhebung und Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten im Rahmen des Gewinnspiels "Köstritzer Spiegelzelt Mai2024" Verantwortliche ist die Thüringer Netkom GmbH, Schwerborner Straße 30, 99087 Erfurt als Veranstalter der Aktion. Der Datenschutzbeauftragte der Thüringer Netkom kann postalisch über die vorstehende Adresse und per E-Mail an: datenschutz@netkom.de kontaktiert werden. Die Teilnahme am Gewinnspiel "Köstritzer Spiegelzelt Mai2024" der Thüringer Netkom GmbH ist über die Unternehmensseite der Thüringer Netkom auf Instagram möglich (https://www.instagram.com/thuringernetkom). Betreiber dieses Instagram-Account ist die Thüringer Netkom GmbH. Weitere Informationen zum Umgang mit personenbezogenen Daten auf www.instagram.com finden Sie unter https://help.instagram.com/519522125107875.

Welche personenbezogenen Daten verarbeiten wir? Warum benötigen wir diese Daten? Wie lange werden diese Daten verarbeitet und auf welche Rechtsgrundlage stützen wir die Verarbeitung?

Für die Durchführung der Aktion ist die Erhebung und Verarbeitung bestimmter personenbezogener Daten nach Artikel 6 Abs. 1 b) EU-Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) durch die Thüringer Netkom erforderlich:

- (1) Für die Bildung eines Teilnehmerpools am Gewinnspiel erhebt die Thüringer Netkom Ihren Nutzernamen auf Instagram, den Sie der Thüringer Netkom über eine für die Thüringer Netkom sichtbare Verlinkung der Thüringer Netkom -Instagram-Unternehmensseite in Ihrem elektronischen Beitrag (Story) hinterlassen oder mittels privater Nachricht zur Verfügung stellen. Ohne Ihren Nutzernamen und den zugehörigen Beitrag können Sie nicht am Gewinnspiel teilnehmen. Im Übrigen gelten die obigen Datenschutzbestimmungen von Facebook Ireland Limited.
- (2) Wenn Sie als Gewinner ausgewählt wurden, benötigen wir Ihren Vorund Nachnamen sowie eine E-Mail-Adresse. Wir verwenden diese Daten ausschließlich für die Durchführung der Aktion entsprechend den Teilnahmebedingungen und der diesbezüglichen Kommunikation mit Ihnen (Benachrichtigung über den Gewinn und Versendung der Kinokarten als Datei). Ohne diese Daten können wir Ihnen den Gewinn nicht fristgerecht zur Verfügung stellen. Die Erhebung dieser Daten erfolgt über den Direktnachrichtendienst von Instagram sowie das E-Mail Postfach socialmedia@netkom.de.
- (3) Wenn Sie als Gewinner ausgewählt wurden, werden wir Ihren Nutzernamen auf der Instagram-Unternehmensseite für die Dauer von maximal 24 Stunden veröffentlichen. Ihre Daten werden nach Beendigung des Gewinnspiels, spätestens aber nach 6 Monaten gelöscht. Im Übrigen gelten die obigen Datenschutzbestimmungen von Facebook Ireland Limited.

An welche Empfänger werden personenbezogene Daten übermittelt? Findet eine Übermittlung in ein EU-Drittland oder an eine Internationale Organisation statt?

Innerhalb unseres Unternehmens erhalten diejenigen Stellen Zugriff auf Ihre Daten, die diese zur Erfüllung der oben genannten Zwecke brauchen. Das gilt auch für von uns sorgfältig ausgewählte, qualifizierte und eingesetzte Dienstleister sowie Erfüllungsgehilfen. Personenbezogene Daten werden von uns an Dritte und sonstige Empfänger nur übermittelt, wenn dies für die vorgenannten Zwecke erforderlich ist, Sie zuvor darin eingewilligt haben oder wenn dies rechtlich verpflichtend ist.

Die personenbezogenen Daten, die Sie uns zur Verfügung stellen, verarbeitet die Thüringer Netkom in einer IT-Umgebung im EU-Inland. Eine Übermittlung in ein EU-Drittland oder eine internationale Organisation findet nicht statt.

Zur Frage, ob und inwieweit Instagram und damit auch Facebook Ireland Limited die Daten im Fall der elektronischen Posts in ein EU-Drittland oder eine Internationale Organisation übermittelt, verweisen wir auf die obigen Datenschutzbestimmungen.

Findet eine automatisierte Entscheidungsfindung statt?

Durch die Thüringer Netkom findet im Rahmen der Aktion keine automatisierte Entscheidung nach Art. 22 DSGVO statt.

Welche Rechte stehen Ihnen zu?

Bei Fragen oder Beschwerden zum Datenschutz im Zusammenhang mit diesem Gewinnspiel können Sie sich gerne an unser Unternehmen (datenschutz@netkom.de, Schwerborner Straße 30, 99087 Erfurt) wenden. Das umfasst das Recht auf Auskunft nach Art. 15 DSGVO, das Recht auf Berichtigung nach Art. 16 DSGVO, das Recht auf Löschung nach Art. 17 DSGVO, das Recht auf Einschränkung der Verarbeitung nach Art. 18 DSGVO sowie das Recht auf Datenübertragbarkeit aus Art. 20 DSGVO. Darüber hinaus haben Sie die Möglichkeit, sich an eine Aufsichtsbehörde nach Art. 77 DSGVO zu wenden.

Sofern eine Verarbeitung von Daten auf Art. 6 Abs. 1e oder 1f DSGVO beruht, haben Sie aus Gründen, die sich aus Ihrer besonderen Situation ergeben, zudem jederzeit das Recht, gegen diese Verarbeitung Widerspruch einzulegen. Das umfasst auch das Recht, Widerspruch gegen die Verarbeitung zu Werbezwecken einzulegen.